



各 位

平成24年11月21日

会 社 名 株式会社ふくおかフィナンシャルグループ
代 表 者 取締役会長兼社長 谷 正明
本社所在地 福岡市中央区大手門一丁目8番3号
(コード番号 8354 東証第一部、大証第一部、福証)
問 合 せ 先 経営企画部長 田上 裕二
(TEL 092-723-2502)

(訂正)「平成25年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成24年11月12日付で発表いたしました「平成25年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成24年度中間期決算説明資料」の記載内容に一部誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容(次頁以降に記載)

訂正箇所には下線を付しております。

II 決算の概況

5 自己資本比率及び繰延税金資産 (27頁)

【FFG連結】

ア. 自己資本比率 (注) 自己資本比率の算出にあたっては、信用リスクは標準的手法、オペレーショナル・リスクは粗利益配分手法を適用しております。

(訂正前)

	24年9月末		24年3月末	23年9月末
		24/3末比		
①自己資本比率(%) ⑤/⑥	11.34	0.36	0.18	10.98
②Tier I(百万円)	486,448	24,946	39,140	461,502
Tier I 比率(%)	7.24	0.32	0.32	6.92
③Tier II(百万円)	281,544	267	△3,888	281,277
Tier II 比率(%)	4.19	△0.02	△0.22	4.21
(ア)うち一般貸倒引当金の自己資本への算入額	41,946	268	1,583	41,678
(イ)うち自己資本に計上された土地再評価差額金	34,598	—	△470	34,598
(ウ)うち劣後ローン(債券)の自己資本への算入額	205,000	—	△5,000	205,000
④控除項目(百万円)	6,736	△3,364	△4,906	10,100
うち他の金融機関の資本調達手段の意図的な保有相当額	50	—	—	50
うち金融業務を営む関連法人等への出資	—	△1,975	△1,950	1,975
うち証券化エクスポージャー(自己資本控除分)	6,686	△1,389	△2,955	8,075
⑤自己資本②+③-④(百万円)	761,256	28,577	40,158	732,679
⑥リスクアセット(百万円)	6,711,484	42,856	253,321	6,668,628
自己資本に含まれる繰延税金資産	90,910	△4,391	4,725	95,301

(注) 自己資本に含まれる繰延税金資産は以下イ. における繰延税金資産の純額⑤+その他有価証券評価差額に係る繰延税金負債(α)-繰延ヘッジ損益に係る繰延税金資産(β)

(訂正後)

	24年9月末		24年3月末	23年9月末
		24/3末比		
①自己資本比率(%) ⑤/⑥	11.34	0.36	0.18	10.98
②Tier I(百万円)	486,448	24,946	39,140	447,308
Tier I 比率(%)	7.24	0.32	0.32	6.92
③Tier II(百万円)	281,544	267	△3,888	285,432
Tier II 比率(%)	4.19	△0.02	△0.22	4.41
(ア)うち一般貸倒引当金の自己資本への算入額	41,946	268	1,583	40,363
(イ)うち自己資本に計上された土地再評価差額金	34,598	—	△470	35,068
(ウ)うち劣後ローン(債券)の自己資本への算入額	205,000	—	△5,000	210,000
④控除項目(百万円)	6,736	△3,364	△4,906	11,642
うち他の金融機関の資本調達手段の意図的な保有相当額	50	—	—	50
うち金融業務を営む関連法人等への出資	—	△1,975	△1,950	1,950
うち証券化エクスポージャー(自己資本控除分)	6,686	△1,389	△2,955	9,641
⑤自己資本②+③-④(百万円)	761,256	28,577	40,158	721,098
⑥リスクアセット(百万円)	6,711,484	42,856	253,321	6,458,163
自己資本に含まれる繰延税金資産	90,912	△4,389	4,727	86,185

(注) 自己資本に含まれる繰延税金資産は以下イ. における繰延税金資産の純額⑤+その他有価証券評価差額に係る繰延税金負債(α)-繰延ヘッジ損益に係る繰延税金資産(β)

II 決算の概況

5 自己資本比率及び繰延税金資産 (27頁)

【F F G連結】

イ. 繰延税金資産

(訂正前)

(単位:百万円)

	24年9月末			24年3月末	23年9月末
		24/3末比	23/9末比		
貸倒引当金	66,985	3,567	△ 2,073	63,418	69,058
税務上の繰越欠損金	38,930	△ 17,301	△ 62,216	56,231	101,146
退職給付引当金	6,908	△ 424	△ 2,444	7,332	9,352
有価証券償却	9,361	△ 75	△ 3,279	9,436	12,640
減価償却	3,696	△ 709	463	4,405	3,233
繰延ヘッジ損益(β)	9,496	1,694	120	7,802	9,376
連結納税に伴う時価評価益	28,693	△ 2,575	28,693	31,268	-
その他	6,353	1,109	5,481	5,244	872
①繰延税金資産小計	170,426	△ 14,713	△ 35,254	185,139	205,680
②評価性引当額	58,778	△ 11,912	△ 39,027	70,690	97,805
③繰延税金資産合計①-②	111,648	△ 2,801	3,773	114,449	107,875
その他有価証券評価差額(α)	33,791	7,282	5,752	26,509	28,039
退職給付信託設定益	9,989	△ 61	△ 1,772	10,050	11,761
固定資産圧縮積立金	467	-	△ 67	467	534
連結納税に伴う時価評価損	757	△ 39	757	796	-
その他	27	△ 4	11	31	16
④繰延税金負債	45,033	7,179	4,681	37,854	40,352
⑤繰延税金資産の純額③-④	66,615	△ 9,979	△ 907	76,594	67,522

(訂正後)

(単位:百万円)

	24年9月末			24年3月末	23年9月末
		24/3末比	23/9末比		
貸倒引当金	66,985	3,567	△ 2,073	63,418	69,058
税務上の繰越欠損金	38,930	△ 17,301	△ 62,216	56,231	101,146
退職給付引当金	6,908	△ 424	△ 2,444	7,332	9,352
有価証券償却	9,361	△ 75	△ 3,279	9,436	12,640
減価償却	3,696	△ 709	463	4,405	3,233
繰延ヘッジ損益(β)	9,496	1,694	120	7,802	9,376
連結納税に伴う時価評価益	28,693	△ 2,575	28,693	31,268	-
その他	6,353	1,109	5,481	5,244	872
①繰延税金資産小計	170,426	△ 14,713	△ 35,254	185,139	205,680
②評価性引当額	58,776	△ 11,914	△ 39,029	70,690	97,805
③繰延税金資産合計①-②	111,650	△ 2,799	3,775	114,449	107,875
その他有価証券評価差額(α)	33,793	7,284	5,754	26,509	28,039
退職給付信託設定益	9,989	△ 61	△ 1,772	10,050	11,761
固定資産圧縮積立金	467	-	△ 67	467	534
連結納税に伴う時価評価損	757	△ 39	757	796	-
その他	27	△ 4	11	31	16
④繰延税金負債	45,035	7,181	4,683	37,854	40,352
⑤繰延税金資産の純額③-④	66,615	△ 9,979	△ 907	76,594	67,522

II 決算の概況

5 自己資本比率及び繰延税金資産 (28頁)

【福岡銀行連結】 (注) 自己資本比率の算出にあたっては、信用リスクは基礎的的内部格付手法、オペレーショナル・リスクは粗利益配分手法を適用しております。

(訂正前)

	24年9月末			24年3月末	23年9月末
		24/3末比	23/9末比		
①自己資本比率(%) ⑤/⑥	12.79	0.09	△0.41	12.70	13.20
②Tier I(百万円)	443,761	13,377	15,320	430,384	428,441
Tier I 比率(%)	9.33	0.03	△0.30	9.30	9.63
うち期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額(△)	-	-	-	-	-
③Tier II(百万円)	247,661	558	△2,629	247,103	250,290
Tier II 比率(%)	5.20	△0.14	△0.42	5.34	5.62
(ア)うち一般貸倒引当金の自己資本への算入額	2,958	19	2,784	2,939	174
(イ)うち自己資本に計上された土地再評価差額金	34,598	-	△470	34,598	35,068
(ウ)うち劣後ローン(債券)の自己資本への算入額	197,500	-	△5,000	197,500	202,500
(エ)内部格付手法採用行において、適格引当金が期待損失額を上回る額	12,605	540	59	12,065	12,546
④控除項目(百万円)	83,078	△6,993	△8,523	90,071	91,601
うち他の金融機関の資本調達手段の意図的な保有相当額	82,000	△5,000	△3,000	87,000	85,000
うち金融業務を営む関連法人等への出資	-	△1,973	△1,947	1,973	1,947
うち期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額	-	-	-	-	-
うち株式等エクスポージャーの期待損失額(PD/LGD方式適用分)	101	△2	△5	103	106
うち特定貸付債権等エクスポージャー(自己資本控除分)	485	△7	△3,525	492	4,010
うち証券化エクスポージャー(自己資本控除分)	491	△10	△45	501	536
⑤自己資本②+③-④(百万円)	608,345	20,929	21,215	587,416	587,130
⑥リスクアセット(百万円)	4,754,840	131,676	308,912	4,623,164	4,445,928
自己資本に含まれる繰延税金資産	48,821	716	△10,310	48,105	59,131

(訂正後)

	24年9月末			24年3月末	23年9月末
		24/3末比	23/9末比		
①自己資本比率(%) ⑤/⑥	12.79	0.09	△0.41	12.70	13.20
②Tier I(百万円)	443,769	13,385	15,328	430,384	428,441
Tier I 比率(%)	9.33	0.03	△0.30	9.30	9.63
うち期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額(△)	-	-	-	-	-
③Tier II(百万円)	247,661	558	△2,629	247,103	250,290
Tier II 比率(%)	5.20	△0.14	△0.42	5.34	5.62
(ア)うち一般貸倒引当金の自己資本への算入額	2,958	19	2,784	2,939	174
(イ)うち自己資本に計上された土地再評価差額金	34,598	-	△470	34,598	35,068
(ウ)うち劣後ローン(債券)の自己資本への算入額	197,500	-	△5,000	197,500	202,500
(エ)内部格付手法採用行において、適格引当金が期待損失額を上回る額	12,605	540	59	12,065	12,546
④控除項目(百万円)	83,078	△6,993	△8,523	90,071	91,601
うち他の金融機関の資本調達手段の意図的な保有相当額	82,000	△5,000	△3,000	87,000	85,000
うち金融業務を営む関連法人等への出資	-	△1,973	△1,947	1,973	1,947
うち期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額	-	-	-	-	-
うち株式等エクスポージャーの期待損失額(PD/LGD方式適用分)	101	△2	△5	103	106
うち特定貸付債権等エクスポージャー(自己資本控除分)	485	△7	△3,525	492	4,010
うち証券化エクスポージャー(自己資本控除分)	491	△10	△45	501	536
⑤自己資本②+③-④(百万円)	608,353	20,937	21,223	587,416	587,130
⑥リスクアセット(百万円)	4,754,840	131,676	308,912	4,623,164	4,445,928
自己資本に含まれる繰延税金資産	48,823	718	△10,308	48,105	59,131